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Cabinet de Resurse şi Asistenţă Educaţională Călan
                     CJRAE HUNEDOARA-LICEUL TEHNOLOGIC”OVID DENSUŞIANU”CĂLAN

O nouă activitate în cadrul Cabinetului de Resurse Educationale Calan - parte a Centrului Judetean de Resurse şi Asistenţă Educaţionala Hunedoara, a avut loc astăzi, 6 MAI 2015. Au fost abordate  trei teme interesante şi de efect în munca la clasă cu elevii.
”Jocul, metodă de învăţare la elevii cu CES”
Propunatori: prof. lb.rom.Vucescu Monica, prof.matematică Ungvari Ramona, prof.iti.Petresc Amoreia
          “Prevenirea violenţei şcolare” 

Propunător: prof.pedagog Mariş Alina-CJRAE Hunedoara
           “ADHD-boală sau agitaţie?
Propunatori: prof.psiholog Olariu Anca, prof.Popescu Florin, prof.înv.primar  Pârliţeanu Alexandru
Au participat 31 de cadre didactice de la Liceul Tehnologic “Ovid Densuşianu”Călan, Şcoala Gimnazială  Bretea Română, Şcoala Gimnazială Boşorod, CJRAE Hunedoara.

D-nele prof. Vucescu Monica, Ungvari Ramona, Petresc Amoreia ne-au prezentat importanţa jocului, ca metodă de învăţare la elevii cu CES, urmărindu-se obţinerea încrederii în forţele proprii şi achiziţionarea de noi cunosşiinţe în domenii variate de interes.Colegele noastre ne-au propus trei jocuri ca activitate practică: “Cine ştie să numere mai departe?”-învăţarea numeraţiei;  “Basmaua innodată”-însuşirea sinonimiei ca fenomen de vocabular, activizarea vocabularului; “Dacă nu-i aşa, cum e?- îmbogăţirea vocabularului.
D-na prof.pedagog Alina Mariş, de la CJRAE Hunedoara ne-a prezentat câteva noţiuni teoretice referitoare la violenţa şcolară şi aspecte practice cu privire la modalităţile de combatere a acestui fenomen, cum putem interveni în situaţia de violenţă în rândul elevilor.
D-na consilier şcolar Anca Olariu, d-nul prof. Florin Popescu şi d-l prof.înv.primar Alexandru Pârliţeanu au prezentat o temă de actualitate referitoare la problematica deficitului de atenţie şi hiperactivitate la copii, manifestările specifice acestei tulburări la preşcolari, şcolari, adolescenţi, recomandări şi aspecte practice pentru cadrele didactice care lucrează cu elevii cu ADHD.
                 Redăm câteva imagini din timpul derulării activităţilor:
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